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Obrazložitev:  
 
1.  UVOD 
 
Predlog Odloka o izvajanju gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki in gospodarske 
javne službe odlaganja ostankov komunalnih odpadkov na območju občine Straža Občina Straža 
sprejema prvič. S sprejemom tega odloka se Občina Straža ločuje od pravnega reda bivše naše skupne 
Mestne občine Novo mesto. 
 
Spremembe in dopolnitve odloka o izvajanju javne službe ravnanj s komunalnimi odpadki, je 
pogojevano predvsem s spremembo v metodologiji oblikovanja cen obveznih gospodarskih javnih 
služb. 
 
V lanskem letu je bila spremenjena metodologija za oblikovanje cen obveznih gospodarskih javnih 
služb in sicer to področje od avgusta dalje ureja Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen storitev 
obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur. l. RS 63/09), do sedaj pa je bilo to 
področje regulirano z uredbami vlade RS. 
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Nov pravilnik o oblikovanju cen uvaja bistveno spremembo pri kalkulativni delitvi cene na stroške 
javne infrastrukture, stroške izvajanja, strošek finančnega jamstva za zaprtje odlagališča in izvajanje 
ukrepov po zaprtju odlagališča ter stroške okoljskih dajatev.  Stroški javne infrastrukture predstavljajo 
amortizacijo oz. najemnino javne infrastrukture in se za posameznega uporabnika določajo za m3 
glede na količino odpadkov. Stroški izvajanja so določeni za m3 in zajemajo proizvajalne stroške, 
splošne stroške izvajanja in donos na vložena sredstva. Stroški okoljskih dajatev pa so enako kot do 
sedaj vezani na Uredbo o okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov (Ur. l. 
RS 129/04, 68/05 in 28/06). 
 
2. OBRAZLOŽITEV DOPOLNJENEGA PREDLOGA ODLOKA 
 

a.) Pripombe k predlogu odloka v prvi obravnavi 
 

V času obravnave Predloga Odloka o izvajanju gospodarske javne službe ravnanja s 
komunalnimi odpadki in gospodarske javne službe odlaganja ostankov komunalnih odpadkov 
na območju občine Straža so članice in člani občinskega sveta podali naslednje pripombe 
in predloge: 

 
g. Filip Jože Lukan: 

− vpliv na ceno odvoza odpadkov za občane, 
− ali se razmišlja o širitvi  ekoloških otokov tako po številu kot po izvoru odpadkov, 

 
g. Igor Vizjak: 

− ali ta odlok res ne bo zahteval dodatnih sredstev iz proračuna, 
− kaj se bo spremenilo v naši občini po sprejemu tega odloka, kaj to pomeni za občane, 
− za celotno območje občine je  potrebno je zagotoviti ločeno zbiranje frakcij, 
− Komunala mora izdelati program, na podlagi katerega se bo izračunalo ceno, predlogi cen 

morajo biti pripravljeni tako, da so razvidni elementi lastne cene posamezne storitve,   
− zakaj v odloku ni določen izvajalec javne službe . 

 
g. Dušan Dular: 

− opremljanje ekoloških con je strošek občine in skupaj z izvajalcem se pripravi načrt postavitve 
zabojnikov,  potrebno je pripravit program iz katerega mora biti razvidno na kakšen način se 
bo spodbujalo ločevanje odpadkov, 

− potrebno je približati ločevanje odpadkov posameznim stanovanjskim objektom,  
− potrebno je izdelati metodologijo cen, ki bo stimulativno vplivala na posameznike, jih 

osveščati in spodbujati. 
− v odloku potrebno opredeliti kako ravnati ob  zbiranju kosovnih odpadkov na poziv, 
− v poglavju »pravice in obveznosti« potrebno popraviti besedilo, saj besedilo govori samo o 

obveznostih in nič o pravicah. 
 
g. Zlatko Resman:  

− kako se izvaja preglednost zaposlovanja v JP Komunala in CeROD ali se obnašajo kot dober 
gospodar 

 
ga. Mateja Kastelec: 

- opozorila je na tekst v 58. členu odloka 
 

 
  

b.) Pripombe v času obravnave k predlogu odloka po prvi obravnavi 
 
Ostalih pripomb v času obravnave Predloga Odloka o izvajanju gospodarske javne službe ravnanja 
s komunalnimi odpadki in gospodarske javne službe odlaganja ostankov komunalnih odpadkov na 
območju občine Straža ni bilo. 



 

 
 
 
c.) Opredelitev glede pripomb in sprememb v dopolnjenem predlogu odloka: 
 
V dopolnjenem predlogu odloka ni sprememb, saj ni bila na seji občinskega sveta in v času 
obravnave predloga posredovana nobena pripomba na tekst samega odloka, razen pripombe 
na 58. člen odloka, ki pa je skladen z nameni odloka in smiseln, zato ga nismo spreminjali. 
Podane so bile samo pripombe na način njegovega izvajanja. Obravnava se je nanašala na 
izvajanje nalog, ki ji ta odlok zahteva, vendar se bodo izvajale šele po njegovem sprejetju. 
Občina Straža že sedaj pripravlja Operativni program ravnanja z odpadki za katerega pa je  pogoj 
tudi že sprejet odlok, ki bo opredeljeval tako ekološke otoke in kot tudi zabojnike. Dogovarjamo se 
tudi s podjetjem Ekosistemi d.o.o., ki bi pod določenimi pogoji prevzemalo določene frakcije iz 
našega območja 
. 
CeROD, ki  je podjetje v lasti zasavskih, dolenjskih in belokranjskih občin in Občina Straža je cca 3% 
lastnik sredstev, ki so bila vložena v podjetje. Sedaj  smo dolžni izvesti investicijo CeROD 2, ki se  naj 
bi se financiral iz kohezijskega sklada in taks.  
 
 
3.   VPLIV NA PRORAČUN 
 
Glede na to, da gre za nov odlok, ki se sprejema zaradi uskladitve s področno zakonodajo, sprejem 
odloka ne bo imel dodatnih finančnih posledic na proračun, razen objave v uradnem glasilu. 
 
 
4.    PREDLOG ZA ODLOČANJE 
 
Občinskemu svetu Občine Straža predlagamo, da po obravnavi zadeve na svoji seji, sprejme Predlog 
Odloka o izvajanju gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki in gospodarske javne 
službe odlaganja ostankov komunalnih odpadkov na območju občine Straža v drugi. obravnavi. 
 
 
 
5.   CILJI IN NAČELA ODLOKA  
 

Cilj predlaganih občinskih aktov je posodobitev ter prilagoditev državnim in s tem evropskim 
predpisom ter tudi doseganje kvalitetnega izvajanja javne službe. S sprejemom odloka se dodatno 
ločujemo od pravnega reda naše bivše skupne občine. 

 
 
6.   SPREJEMANJE ODLOKA 
 
Predlog Odloka o izvajanju gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki in gospodarske 
javne službe odlaganja ostankov komunalnih odpadkov na območju občine Straža se sprejema z 
večino glasov navzočih svetnikov. 
 
 
 
7.   FINANČNE POSLEDICE    
 
Sprejetje navedenih aktov za Občino Straža ne predstavlja dodatnih finančnih obveznosti za občinski 
proračun. S sprejetjem odloka pa bodo podane tudi kvalitetnejše pravne podlage za nadzor in 
ukrepanje inšpektorata.  



 

Sprejem bo povzročil izdatke v proračunu z objavo v Uradnem listu RS. Izvajanje odloka pa bo imelo 
vpliv na proračun, vendar nam njegovo sprejetje predpisuje nadrejena pravna ureditev tega področja in 
so izdatki proračuna potrebni tudi brez sprejetja tega odloka. 

 

 

 

 

8.   PREDLOG SKLEPA: 
 

 
1. Občinski svet Občine Straža sprejme Odloka o izvajanju gospodarske javne službe 

ravnanja s komunalnimi odpadki in gospodarske javne službe odlaganja ostankov 
komunalnih odpadkov na območju občine Straža. 

 

 

 Župan 
 Alojz Knafelj l.r.  
 
 
Priloge: 
 

- Dopolnjen predlog Odloka o  izvajanju gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi 
odpadki in gospodarske javne službe odlaganja ostankov komunalnih odpadkov na območju 
občine Straža.  

 


